



上主日應邀到西北華人浸信會擔任主日崇拜講道事奉，看見他們敬拜和聽道的神情，令我得到很大的鼓勵。下午二時再次往永生神基督教會參加皇冠財務事工中心主持的「合神心意營商之道」研討會。

下午六時卅分與師母至第二浸信會舉行的 (Living Houston 愛護休士頓) 宣教分享聚會，聽到市浸信會聯會的總幹事 Tom Billings 的挑戰分享、第二浸信會會牧 Dr. Ed Young 的勉勵歡迎詞，分別得糠溪浸信會會牧 Dr. Mark Hartman 和 Sagemont 教會會牧 Dr. John Morgan 的分享他們會眾親身投入社區服務，引人歸主的實例，體察「為與不為」的分別。可惜所邀請分享的教會均是大型教會，會眾超過四、五千；以致小、中型的教會會眾及牧者，難以引起共鳴！

崇拜後，喜見不少舊雨新知，經過這些年間，仍然熱誠、忠心耿耿地事奉主，這是主的恩典。尤其喜見一對夫婦，來自英國，他們知道休士頓的浸信會在市區的 Third 和 Fourth Ward，重建社區；得聖靈呼召賣了自己的房屋物業，前來本市參與重建事奉，按他們的分享，工作完成後，將搬到密西西比州協助當地的貧民區重建工作，這是何等美、何等善的服事。隨後與恩浸人一同往百利大道夜宵，主內團契、樂也融融！

這禮拜，多位恩浸人身體不通，每日多次為他們禱告，求主醫治，早日康復。我在禮拜一早上往心臟科 Dr. Sherman Tang 診所接受核能心臟壓力測試，搞了整個上午，按我的年紀，總算通過，感恩且讚美！

禮拜二下午前往泌尿科 Dr. Carl Ogletree 聽取 PSA 的報告，是主的恩典，數目從 8.9 降至 6.8，今天降至 4.6，以我的年齡平均是 4.0！按醫生的觀察，或許是元月初發炎導致的成因。

禮拜三清晨前往檢驗中心抽血，應家庭醫生 Dr. Dawn Nguyen 的要求。感謝主，每禮拜三按時接長輩參加迦南團契，主持研經時段，聚會後，拉隊去探訪尋道者范先生夫婦，謝謝他們為我們預備豐富的下午茶、各種美食，參觀其屋宇，我們享受美好時刻，聆聽他們人生故事。願他們早日沐浴於主恩中。

禮拜四，梁師母前往湯府，與湯伯母上慕道課程；我在家預備這主日 (三月三日) 在紐約賴神浸信會三堂信息的講稿。下午一時十五分前往 Texas Oncology Centre 接受按月抽血檢驗我血液的情況。

下午從診所回來，接到一位從加洲羅省近郊 Riverside 撥來的電話，事緣這些年來，我在尋找中學、大學、神學院同班同學和被牧養過的信眾。今天上午無意中在一本書中掉下了電話號碼，原來是香港建道一九六三年的丁一飛同學；早上她去教會參加查經班，現在回覆我的電話，相隔五十年沒

聯絡上，今天終於連上了，現在她是 Karen Phillips，主的恩典何等奇妙！晚上收拾飛紐約和禮拜一飛香港的行裝。

禮拜五 (三月一日) 師母飛達拉斯市，參加德州浸信會女傳道會聯會的族裔領袖會議；我則飛 New Jersey 預備應邀在紐約講道事奉；謝謝賴神浸信會執事會主席黃秀權太太接機，並接受他們的款待，在其豪宅住宿二晚。晚上合家邀請在「檳城餐館」品嚐馬來食品一樂也，帶回許多美麗的回憶。

禮拜六懿鈴姊妹送我至 Bridge Water 探訪江伯母，相聚甚歡，分享她的近況，她今年已達九十六歲，精神、記性和腦力清醒，身體較軟弱，總是感恩！她還展示一座電子放大鏡給我們看，可以閱讀恩典華浸的周刊、牧靈心語和講章，為她感謝上帝！

今天下午，我們的「自我增值課程」－第四期又開始了，可惜我不能參加開學禮，我的禱告托住你們！

今天下午講完道，將乘聯航班機 UA 飛返休士頓，翌日上午乘搭聯航班機經三藩市飛香港，出席浸信會國際出版社董事會及三月十七日在澳門浸信會二堂講道事奉。請為我行程、事奉和健康禱告，先行致謝！